

廉署闖愉園更衣室帶走6球員

全隊職球員助查 主席貝鈞奇：若打假波不能姑息

香港文匯報訊(本報體育組、港聞組)本港甲組足球聯賽懷疑打假波事件接踵而至，繼上月屯門有球員懷疑「自擺烏龍」被指打假波後，昨日愉園在青衣球場與晨曦比賽輸波後，突有廉政公署人員手持名單進入愉園更衣室，將6名本地、國援及外籍球員帶返廉署，球隊其餘職球員亦全部被邀返北角廉署總部助查。據悉事件涉及球隊數場懷疑有問題賽事，但廉署回應對事件不置評。足總則表示要待行政總裁薛基輔今日上班才會對近日連串事件發聲明。愉園主席貝鈞奇昨晚表示非常關注事件，並指假如涉及打假波事件，不能姑息。

愉園足球隊今屆升上甲組，但成績甚差，至今僅得1分，敬陪末席。昨日下午球隊於青衣運動場舉行的香港甲組足球聯賽中，對陣日之泉JC晨曦，最終晨曦以5:0大勝愉園。於傍晚7時30分賽事結束後，2隊球員及教職員步返更衣室，此際，一直在場畔「睇波」的10多名廉署行動組人員亦一齊動身，直闖愉園球隊的更衣室。

現場消息稱，行動組人員亮出上手名單「點名」，叫出當中6名球員，逐一查詢及告之其相關權利後，由執法人員分別單獨陪同登上廉署車輛離開，其餘愉園職球員，亦全部被邀請登上2輛小巴，駛返北角廉署總部助查。

貝鈞奇：信執法部門公正處理

現場所見，被單獨帶走的6名球員，分別為樊偉軍(國援)、劉嘉城(本地)、保素域斯(外援)、巢鵬飛(本地)、沙沙麥斯(外援)、賈賓(外援)。部分被帶走的球員出現愕然表情，亦有人滿懷心事，但各人均不發一言。

至晚上，廉署總部仍見陸續有懷疑球員人士被邀往助查，當中包括愉園前教練、現任技術總監的沙治奧。至深夜，有部分職球員已獲准離開。早前強調屯門懷疑打假波只是個別事件的足總副主席貝鈞奇，身兼愉園體育會主席。他昨夜表示平日未有直接管理球隊，故對職球員被邀返廉署助查事件尚未了解，未知詳情，但假如真的是發生打假波事件，不能姑息。並相信執法部門能公正處理。

愉園今屆表現差 傳欠薪裁員

愉園今屆表現極差，曾傳出欠薪及裁減球員事件，領導層

亦不斷有人事變動。球隊於上月21日的比賽中，更曾出現守門員「爆粗」罵隊友事件，有人已懷疑有球員消極比賽。當日愉園對戰傑志，球隊左路防守形同虛設，愉園門將梁文禮屢救險球，更奮戰至左腳受傷，但仍被傑志攻破大門，他首度失球後即坐在地上，向隊友爆粗高呼「你哋唔唔唔，我咪唔踢囉……」以表達對隊友的不滿，並隨即打出換人手勢，當他蹣跚步出球場時，獲球迷掌聲及歡呼鼓勵，當時已有球迷指有球員懷疑打假波。愉園換入後備門將保素域斯把關，最終傑志以5:1大勝。事後梁文禮已表態將會離隊。

屯門球會財困內部「大地震」

另外，上月22日一場甲組賽事亦出現懷疑打假波事件，當日屯門球會對戰橫濱FC，屯門後衛李明在臨完場前以頭槌擺烏龍，令橫濱FC得以2:1取得今季首場勝利。李明擺烏龍後表現沮喪，但仍被指懷疑打假波。據悉屯門是因為財困，由內地企業青島注資入主球隊，再由中超球隊青島中能引入多名內地球員，李明是其中之一。據球圈人士透露，李明賽後已離港返回內地。屯門內部更「大地震」，有人表示會辭退管理層，取消所有球員註冊，但足總暫仍未收到相關正式要求，亦未知屯門是否繼續參與今季餘下賽事。

足總：待兩高層放假後跟進

足總副主席貝鈞奇事後表示，相信足總現有制度有足夠約束力。足總會成立專責小組調查，但貝鈞奇補充，暫仍未接觸屯門球會及相關球員，一切有待足總主席梁孔德及行政總裁薛基輔結束新年假期後再跟進。



■愉園技術總監沙治奧昨晚被邀返廉署助查。 鄭福強攝



■愉園本地球員巢鵬飛被廉署人員單獨帶上車返廉署助查。



■6本地、國援及外籍球員返廉署總部助查。



■愉園外援賈賓(右)在上月懷疑有問題的比賽中爭頂高球。資料圖片

白田殺猴魔再現 麻繩拖狗屍「遊街」

香港文匯報訊(記者杜法祖)虐殺狂魔元旦日在沙田下城門白田村殘酷虐殺一頭野猴，將其四肢斬斷「處死」後，事隔僅4日，連該村村民所飼的狗隻亦慘遭毒手。前晚一頭性格溫馴、取名「阿花」的唐狗，被發現身纏麻繩，口鼻流血慘死路邊坑渠，警方初步相信「阿花」先被虐殺，再遭人用麻繩拖屍「遊街」才棄屍現場，村民聞悉無不震怒，暫將變態狂魔繩之以法。警方不排除2宗虐殺動物是同一名變態虐殺狂魔所為，已合併交由沙田警區刑事調查隊緝兇。

村民震怒 警疑同一人所為

慘遭虐殺的唐狗雌性，4歲大，長有斑駁黑白色毛，故被取名「阿花」。據悉，「阿花」3年前由土瓜灣一個停車場的職員轉贈，新主人是沙田大圍下城門道白田村一名梁姓村民。牠與另一隻較年幼的雄性唐狗Tomas情同姐弟，亦都被新主人視為親人般看待。「阿花」與Tomas本性溫馴，平日見有晨運客或行人山人士經過亦會搖頭擺尾，不會亂吠，故主人放心任由牠們在村內四處走動。事發後，男主人直言為此不開心：「希望啲人唔好咁對動物。」更表示日後不會再讓Tomas四處走，會將牠留在家中花園以策安全。事發於前晚11時25分，姓何(59歲)村民途經白田村五區時，在路邊坑渠發現身纏僵硬、已明顯死亡的唐狗「阿花」，牠口鼻流血，屍身仍纏着一條約1吋粗的長麻繩，他立即報警並通知男狗主。



■疑遭虐殺的唐狗「阿花」身纏麻繩被棄屍路邊坑渠。



■同伴「Tomas」蹲在路邊望着疑遭虐殺棄屍坑渠的唐狗「阿花」，似在傷心哀悼。

警方接報到場了解，並通知愛護動物協會人員協助調查，其間Tomas聯同村內其他狗隻到來，一度蹲下默默看着「阿花」屍體似在哀悼，Tomas更顯得不安。警方經初步調查，發現麻繩並非纏在「阿花」頸上，相信牠並非遭人勒斃，極可能是在其他地點遭人殺害後，再被綁繩拖行「遊街」才棄屍現場。其死因仍待剖驗確定。

義工山邊不時發現捕獸器

揭發「阿花」遇害的何先生透露，白田村只得10多戶，他住了逾10年才首次見有狗被殺。行山客劉先生表示，每次經過見到「阿花」都會給牠食物，得悉牠

慘死即怒斥：「嗰人好離譜，咁都做得出。」居於附近的狗義工曾小姐痛斥兇徒變態，她估計附近應有人愛食野味，山邊亦不時發現有捕獸器。她平日餵飼的流浪狗每到冬天數量便明顯減少，最近流浪狗已由10隻急減至兩三隻，不排除部分亦遭虐殺狂魔所害。

上周斬四肢殺猴 屍體失蹤

上周三元旦日凌晨，有村民在白田村二區亦發現一隻猴子遭人齊口斬斷四肢棄屍路邊，他拍照離開現場往報警，但警員到場時，猴屍竟不知所終，但他拍下的照片可見猴屍的四肢失去，疑遭監生斬去虐殺致死。

休班警追200米 勇擒手機賊



■偷手機賊被追至200米外制服拘捕。

香港文匯報訊(記者杜法祖)手機賊遇着休班警。獨行手機賊昨在油麻地彌敦道一間連鎖快餐店內，偷取女子一部價值5,000元的智能電話逃走時，被女事主察覺追出高呼求助，驚動一名休班警員加入追捕，其間他冒險橫跨彌敦道6條行車線，追至200米外的茂林街將賊人截獲拘捕，當場起回事主的手機。被捕男子歐陽×勝(32歲)，涉扒竊罪被警員帶署查，警方正調查他是否干犯其他同類案件。手機最終失而復得的女

事主劉×雯(33歲)；勇擒手機賊的休班警員則是隸屬新界南總區的偵緝探員。

冒險橫跨6行車線

事發昨午1時許，劉姓女事主在油麻地彌敦道近北海街一間連鎖快餐店內用餐時，將一部價值5,000元的智能手機放在桌面，未料一名男子由桌旁經過後，該部手機即不翼而飛，她見對方神色慌張離開，馬上追出並大聲呼叫「偷嘢！」對方疑作賊心虛，聞聲拔足狂奔。

此時，一名休班警員途經聞聲見狀，立即加入追截，其間他冒險橫跨彌敦道6條行車線及路中花槽，直至200米外的茂林街8號對開，終將對方截停制服，混亂間有人將涉案智能手機捉落，企圖毀滅罪證，但仍難逃罪責，隨後再被接報到場的軍裝警員拘捕，連同該部損毀手機及女事主，一同返警署作進一步調查，案件交由油尖警區刑事調查隊第九隊跟進。

豪宅漏電起火 洋鄰居自備防毒面具

香港文匯報訊(記者杜法祖)跑馬地黃泥涌道一豪宅單位昨清晨閉門失火，戶主一家四口剛好返家，驚見火警匆忙逃生，但放在廚房鐵籠內的芝娃娃愛犬卻慘遭燒死，事後一家同感不適，幸在救護車上休息後無恙，不用送院。現場有數十名住客自行疏散，有外籍男子收藏的防毒面具更大派用場，將其戴上逃生避過濃煙。消防員將火撲熄後，相信是客廳插蘇漏電波及雜物引起火警，並無可疑。現場為黃泥涌道43號雅詩大廈，樓齡逾30年，各單位面積均逾千呎，成交價逾十萬元。事發昨清晨5時25分，大廈14樓一單位突然冒煙，鄰居見狀報警，其間戶主一家四口剛巧返家，遭煙火拒

諸門外，惟有落樓逃生。消防員破門進入起火單位開喉灌救，約15分鐘將火撲熄，經調查後，初步相信是客廳一個電插蘇漏電，彈出火花波及旁邊雜物而引起火警，事件無可疑。戶主一家同因吸入濃煙感不適，事後須在到場的救護車上吸氧氣休息，幸均無大礙，拒絕送院。惟放在住所廚房鐵籠內的芝娃娃愛犬慘遭濃煙燒死。戶主聞悉愛犬死去，表現傷心，他謂會為愛犬殮葬，警方遂將狗屍交回戶主自行處理。此外大廈數十名住客亦自行疏散落樓下暫避，其中一名外籍男子家中剛有防毒面具，他為免逃生時吸入濃煙，遂戴上逃生，另有住客則抱同愛犬疏散。

3匪扑頭搶劫 夜歸漢浴血保7,000元

香港文匯報訊(記者杜法祖)一名身懷7,000元現款的夜歸男子，昨凌晨途經將軍澳厚德邨對開一條行人隧道時，突遭3名持木棍及玻璃樽的匪徒撲頭襲擊企圖行劫，事主雖頭破血流，但仍緊抱腰包不放，並高聲呼救，3匪不敢久留逃去，事主力保不失，負傷向附近屋苑保安員求救，獲送院救治。力保不失男事主葉×志(56歲)，送往將軍澳醫院時頭部、面部及手部受傷，但仍清醒，經送院救治後已無礙出院。事發昨日凌晨1時許，事主返家途經將軍澳厚德邨富樓對開行人隧道時，突遭3名年約25歲至35歲，高約

1.6米至1.7米，中等身材的男子從後以木棍及玻璃樽襲擊，他冷不及防當場頭破血流，對方合力強搶其腰包，事主緊抱腰包不放，並大聲呼救，混亂間事主再被打傷面部及右手，但仍拒不就範，3匪恐呼救聲驚動途人報警，不敢久留，馬上拔足逃去。事主負傷到附近厚德邨，向馬姓(47歲)的當值女保員求助，馬立即代為報警。事主由救護車送往將軍澳醫院治理，警員在附近兜截3匪，惟無發現，僅在行人隧道內檢獲1支1呎長的木棍，相信是匪徒逃走時遺下的兇器。案件交由觀塘警區刑事調查隊第三隊列企圖行劫案跟進。

港聞拼盤

與港視網絡股權交易中移動啟動「內查」

香港文匯報訊 中國移動通信集團官網昨晚發佈公告，全文如下：2014年1月5日晚間，中國移動通信集團公司表示，針對中國移動香港有限公司與香港某電視網絡公司的有關股權交易，中國移動通信集團公司決定啟動內部調查，調查內容包括該交易是否符合國務院國資委的相關規定以及公司的內部管理制度等。

20煞酒吧毆鬥 職員勸架撲穿頭



■打鬥中，酒吧的玻璃櫥窗亦被砸毀。

香港文匯報訊(記者杜法祖)懷疑分屬2個黑幫的20名惡煞，昨凌晨在元朗西菁街一間酒吧內狹路相逢，雙方一言不合由酒吧內惡戰出街頭；其間有人隨手拿起竹枝、垃圾桶等雜物作武器，混亂中除酒吧的玻璃櫥窗被砸毀外，一名企圖勸架的男職員亦被打至頭破血流，另有黑漢駕車逃走時失控撞毀，被迫棄車逃去，警員事後在附近發現4名涉案受傷男子。被打傷的酒吧男職員鄧×澤(38歲)，經送醫院治理後幸無大礙。昨日凌晨3時許，兩幫活躍元朗區的黑幫成員，共約20名大漢在西菁街一間酒吧內飲酒消遣時，雙方疑因積怨一言不合爆發衝突，大打出手，酒吧一名男職員企圖勸架，當即被打傷頭部和手部，雙方人馬繼而由酒吧打出街頭，一時間喊殺震天，各以鐵鎚、竹枝、垃圾桶互相攻擊。

黑漢駕車逃 失控撞櫥窗

混亂間，酒吧的玻璃櫥窗被人砸毀，其中一幫大漢欲乘一輛私家車逃走，惟該車卻告失控撞毀路旁一列鐵欄及2輛私家車而失去動力，車上各人索性拆下車牌棄車離開。未幾，大隊警員趕抵，涉嫌參與打架兩批黑幫人馬已聞風四散逃去，僅留下週襲受傷酒吧男職員由救護車送醫院治理。

警員隨後在附近兜截，於酒吧不遠處發現4名受傷男子，懷疑他們與案有關，並召來救護車將他們送到醫院治理。至於被棄下的私家車，事後亦被拖往警署追查涉案人士下落，案件列作襲擊造成實際身體傷害案，交由元朗警區刑事調查隊第七隊跟進。



■黑漢逃走時失事棄下的一輛私家車。